

# ЗАСЛУЖЕННО!

Две тысячи спектаклей — две тысячи радостей в год дарят малышам Республиканский театр кукол. Театру, открывающему человеку первую дверь в мир прекрасного, исполнилось 25 лет. За это время здесь оживали для ребят герои узбекских, русских, немецких, индийских сказок, раздавался голос неугомонного итальянского Чипполлино...

Театр, любимый народом, известный в самых различных уголках нашей республики, с 25-летним юбилеем поздравили на днях представители общественности столицы Узбекистана. На торжественном вечере, посвященном этому событию, секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Р. Сахибаев вручил Грамоты о присвоении двум старейшим актерам театра — А. Саидалневу и А. Юлинской почетного звания заслуженных артистов Узбекской ССР. (УзТАГ).

«ХОЖАЖИДАТ» ЖУРНАЛИСТИКА 3 ЯНВ 1965  
г. Ташкент